

Nota van Inlichtingen 3 'Verwijderen, leveren en plaatsen ondergrondse containers'

Referentie: IBMN-2023-DBI-AH-003

Gemeente De Bilt

Datum: 26 januari 2024

Mededeling aanbestedende dienst

Aanbestedende dienst heeft twee aanvullende vragen ontvangen, die in deze nota van inlichtingen worden beantwoord. Als gevolg hiervan is de datum en het tijdstip voor het indienen van een inschrijving aangepast in maandag 5 februari 2024 10.00 uur.

Vraag		Antwoord
1	Met deze laatste Nota (nummer 2) heeft u een nieuw prijzenblad gepubliceerd. In regel 18 heeft u de tekst aangepast geeft u aan, echter nu lijkt het erop dat de som van deze rij niet meer meetelt in de totalen. Voor de duidelijkheid: het betreft cel G29 van het Excelbestand, post 18. Kunt u dit controleren en aanpassen?	Bedankt voor uw oplettendheid. Dit is aangepast in het prijzenblad dat bij deze nota van inlichtingen is gepubliceerd. Een inschrijver dient Bijlage F Prijzenblad Nvl 3 te gebruiken bij het indienen van een inschrijving.
2	Daarnaast geeft u in deze Nota in uw mededeling aan dat u bestaande betonputten wil hergebruiken indien dit mogelijk is (evenals u dit omschrijft in PvE eis 114 en in het antwoord op vraag 35 van Nvl 1). Dit betekent in feite dat elke put geïnspecteerd zal moeten worden en per put een onderzoeksverslag moet worden opgesteld. Waar op de inschrijfstaat kunnen we deze inspectiekosten kwijt? Kunt u hier ook een post voor opnemen, aangezien u nu in feite alleen uitgaat van het verwijderen en afvoeren van de bestaande putten? Vast bedankt!	Nee, Aanbestedende dienst past het prijzenblad niet aan. Bij de schouw op 9 januari 2024 bleek dat op één van de geschouwde locaties, door een andere toegepaste valbeveiliging, hergebruik van de betonput niet mogelijk zal zijn. In die gevallen zal de betonput toch vervangen moeten worden. Aanbestedende dienst houdt de controle op mogelijk hergebruik in eigen beheer. In de fictieve aantallen op het prijzenblad, waar een inschatting van Aanbestedende dienst onder ligt, was al niet uitgegaan van te behouden betonputten. Met andere woorden, Aanbestedende dienst zal per locatie aan Opdrachtemer aangeven of de betonput herbruikbaar is.

Bijlage: Bijlage F Prijzenblad Nvl 3